
１　お子様の健康、安全についての配慮ができていると思いますか。
２　事故や緊急事態のとき、早急に、適切な対応ができていると思いますか。

３　お子様の実態に合った計画的な学習内容になっていると思いますか。
４　体験活動を重視した授業が行われていると思いますか。
５　生活年齢相応の指導内容や方法で授業が行われていると思いますか。　
６　お子様の実態に応じた指導の工夫がなされていると思いますか。　
７　授業参観では保護者の見たい授業が行われていますか。

　につながっていくのかを知っていますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　
９　お子様の実態に応じたあいさつの指導ができていると思いますか。

１０　学習内容についての丁寧な説明や、必要な情報の提供がなされていますか。

　　理解ができていますか。　　　　
１２　保護者負担金は、計画的、効果的に使われていると思いますか。

　　ていますか。
１４　学校（担任）は、保護者の悩みや質問に丁寧に答えていると思いますか。

１５　校内施設、設備の点検と危険防止への対応ができていると思いますか。
１６　学校内及び敷地内美化の取組がなされていると思いますか。
１７　お子様の実態に応じた教室環境の整備が行われていると思いますか。

※　よりよい学校作りのために、お気づきの点があれば、具体的にお書きください。

         ・これからも、子供の苦手な面を克服することと、得意な面をさらに伸ばして子供に自信を持たせて、将来の働く力につながるような指導をお願いします。（小）

         ・耐震の面がどうなっているのか、知りたいです。災害時に保護者がどうすれば良いのか（子どもが学校にいる時間帯の災害）共通理解が必要だと思います。（小）

         ・そもそも、この評価を書けるほど、学校のことを知る機会がありません。（小）

１１　お子様の学習内容や進路について学校（担任)と話し合う機会があり、共通

８　現在の学習内容が、お子様の将来(進級後や卒業後）の学習や生活にどのよう

１３　お子様の「個別の教育支援計画」には、お子様や保護者のニーズが生かされ

◎安心でうるおいのある学校づくり

平成２５年　　後期学校評価（保護者）アンケート集計結果

◎児童生徒の安全や健康状態の維持、増進

◎個に応じたわかる授業の展開

◎働くための基礎的基本的な力の育成

◎保護者・関係機関との連携
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・先生方は本当に子どものために一生懸命に指導してくださっていると感謝の気持ちでいっぱいです。特別やりにくい子だったので手がけられない状態だったのを、ここまで落ち着いて 

 行動できるようになったのも先生方のおかげです。家庭と学園と連携を取ってくれ、適切に対応をしてくださり、ありがとうございます。 

・先生がたくさんいるので、先生課保護者か来客か分からない。他の学年の先生はあいさつしないことがある。 

・敷地内でお花などとてもきれいに手入れされていて、いつも感謝しています。きれいな学校は通うことが楽しくなると思います。 

・高等部の問題の件を聞きに行けなかったのでよく分からないのはちょっと残念です。でも、問題は「これから」と思っています。先生方の子どもたちへの愛情を信じています。 

 一生懸命関わってくださる先生がいることも知っています。もっと学校と保護者が子どもを中心に協力していけるとよいですね。少なくとも担任の先生とは同じ気持ちで、娘の成長を 

 ささえていると思っています。これからもよろしくお願いします。 

・先生方全てとは考えていませんが、教員という以前に公務員としての減点方式の評価考課しか考えていない人間がふさわしいか否か疑念を感じている。H25.4.1～実施の「市教委の 

 おける懲戒処分の指針の策定について」での体罰の処分が不充分である。暴力によるPTSD（Ｐost traumatic stress disorder ）=心的外傷後ストレス障害等の精神面での配慮に欠けている。 

・感染症対策を今後ともよろしくお願いします。 

・４月に入学してもうすぐ２学期が終わります。子どもが日々成長しているのがよく分かり、担任の先生方には感謝しています。日々の熱心なご指導ありがとうございます。 


